

湘西州公安局:全面推进“清廉机关”建设

丁丹 田婧 张红军

每天午休或傍晚时分,湘西土家族苗族自治州公安局的“清廉学习书屋”里,都有不少机关干部前来。在此阅读廉洁相关的书籍,这里拥有廉政书籍280余册;每到星期三这个固定的“学习日”,该局各党支部都会组织民警开展相关学习活动。

清廉湘西建设开展以来,湘西州公安局党委坚持以清廉公安建设为主线,以“民警清正、队伍清廉、政治清明”为目标,以“思想引领、以案明纪、文化建设、廉洁教育、家庭助廉”为抓手,厚植清廉根基,筑牢清廉警魂,不断推进全面从严治党向纵深发展。湘西州纪委监委驻州公安局纪检监察组认真履行监督责任,跟进监督、精准监督、全程监督,推动清廉公安建设各项工作有力有效落实。

湘西州公安局党委坚持思想引领,把政治建警贯穿于“清廉公安”建设全过程,认真落实“第一议题”制度。为强化党建引领,该局通过落实“三会一课”、“周三学习日”开展政治理论学习,以知促行、以行强知、学以致用。局机关成立了青年理论学习小组,召开“弘扬英模精神 凝聚公安力量”青年代表座谈会;组织60余名公安先进英模代表和青年民警代表共同学习了习近平总书记在中共共



去年5月,湘西州公安局召开“弘扬英模精神 凝聚公安力量”青年代表座谈会。

产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神,来自不同岗位的10名青年民警代表畅谈学习心得和青春感言;组织党员民警前往塔卧、茨岩塘、十八洞等地,聆听红色故事、重温红色历史、传承优良传统。

为了把反腐倡廉与作风建设相结合,该局党委坚持以案明纪,组织观看警示教育片,开展“公安机关队伍作风建设年”活动,聚焦纠治“精神懈怠、思想麻木、作风庸懒”等顽瘴痼疾,着力纠治民警“匪气、邪气、痞气”等不良作风,公安队伍形象持续得到提升,人民群众对公安队伍评价满意度创历史新高。

“每每走过这条长廊,都有种清

风拂面的感觉。”在湘西州公安局机关院内,民警们对这条主题鲜明、题材新颖的清廉长廊由感而发。为营造处处可见廉、时时常思廉的浓厚廉政文化氛围,该局新建清廉长廊,自制“扣好人生‘廉洁扣’”廉洁微视频,创建党建清廉书屋,新增廉政书籍280余册。同时,该局还组织机关300多名民警开展廉洁承诺活动,切实有效的把修身律己、廉洁工作的清廉文化理念传递给全体民警。

“今天的谈话给我敲响了警钟,进一步增强纪律意识和规矩意识,筑牢了拒腐防变的思想防线。我将绝不辜负组织的期望重托。”一名新任支队长在接受谈话后说道。2023年

春节过后第一个工作日,湘西州公安局党委主要负责人、州纪委监委驻州公安局纪检监察组主要负责人,对新交流、提拔、重用的43名民警干部进行了“任前集体廉政谈话”,对一些重要岗位民警干部开展个别谈话,督促扣好廉洁从政“第一粒扣子”。

“清风常伴、廉洁持家”“水墨莲花”“让权力运行在阳光下”等书画摄影作品,是湘西州公安局民警家属参加“家书家训家风”展活动所展出的作品。湘西州公安局党委始终坚持把家风建设作为落实全面从严治党警的关键一步,将廉政监督向八小时外延伸,充分发挥家庭助廉在清廉公安建设中的重要作用。通过签订民警家属助廉承诺书、聘请“清廉公安监督员”、建立“家属助廉”微信群、征集“家属谈清廉”主题征文、开展“清廉文明科室”“清廉文明家庭”“清廉文明个人”评选等,让廉洁清静的家风成为民警背后一道坚不可摧的廉洁防线。

前不久,该局获湘西州清廉单元创建“清廉机关建设示范点”,同时在2022年度清廉湘西建设考核中获评“优秀单位”。湘西州公安局主要负责人表示,湘西公安将始终保持正风肃纪反腐的政治定力,把全面从严治警向纵深推进,不断加大清廉警营建设力度,时刻绷紧清廉“高压线”,全力打造一支警营清正、警风清明的湘西公安铁军。

石洪波

党的二十大提出了“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”的使命任务。娄底税务作为基层税务部门,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论指导税收实践,以基层税收现代化的生动实践服务中国式现代化。

认清发展形势,在税收现代化服务中国式现代化的基层实践中彰显娄底税务之为

从国情中感悟税务责任。报告提出了“优化税制结构”、“加大税收……调节力度”等涉税要求。湖南省委经济工作会议分析了当前经济工作面临的短板和不足、优势和长处、机遇和挑战。我们要胸怀“国之大者”,聚焦“税之要事”,坚决扛牢党在新征程上的使命任务,自觉将税收工作置于服务中国式现代化的要求中去考量、落实和推动,充分发挥税收在国家治理中的基础性、支柱性、保障性作用。从税情中汲取税务力量。2015年以来,中办、国办先后印发《深化国税、地税征管体制改革方案》《深化党和国家机构改革方案》《关于进一步深化税收征管改革的意见》等三个重磅改革文件。我们要全面落实“四精”要求,拓展深化“六大体系”,完善升级“六大能力”,在税收改革发展大局中奋力推进税收现代化。从局情中增强税务底气。当前,基层税务部门面临着统筹“税”与“费”,平衡“管”与“服”,妥善处理队伍管理“严”与“宽”、征管改革“稳”与“进”,营商环境“优”与“效”等诸多挑战,需要我们坚定信心,增强底气,发挥税务潜能,增添发展动能,集全系统之力推动各项工作强基固本,争先进位。

传承发展经验,在税收现代化服务中国式现代化的基层实践中施好娄底税务之策

注重党建引领。把坚持和加强党的全面领导贯穿税收工作始终,坚决贯彻落实上级要求,抓机关带系统,抓党建促业务,以党建

以基层税收现代化的生动实践服务中国式现代化

高质量发展引领税收事业发展、服务中国式现代化。注重强基固本。把基本建设作为固本之举和长远之策,抓“基本制度”,优“基本流程”,提“基本能力”,一项工作一项工作去落实,一个问题一个问题去攻坚,心无旁骛办好娄底税务自己的事。注重守正创新。革新战略战术,更新制度机制,创新方式方法,在守正中把握娄底税收事业发展的规律性,在创新中展现娄底税收事业发展的前瞻性,在服务中国式现代化进程中“谋在前、干在前、走在前”。注重斗争精神。敢于同一切歪风邪气作斗争,敢于同一切矛盾困难问题作斗争,敢于同一切阻碍税收事业发展的消极因素作斗争,敢于同一切危害国家税收安全的违法违规违纪违规行为作斗争,在斗争中谋发展,在斗争中服务大局。

落实发展要求,在税收现代化服务中国式现代化的基层实践中恪守娄底税务之责

始终严于律己。各级领导干部要知敬畏,守底线,在修身治税、遵法守纪、干事创业、守廉促廉上作好表率。全体干部要牢记“三员”身份,强化自我约束、自我净化、自我监督,在考验面前保持定力,在诱惑面前保持清醒,做到秉公用权、廉洁用权、干净用权。始终严负其责。坚决落实全面从严治党主体责任和监督责任,自觉担负所管理领域的领导责任,切实履行所在岗位的岗位责任,绝不允许不作为、慢作为、懒作为,绝不允许失职渎职、卸责怠责、放纵放任。始终严管所辖。坚决做到“管业务就要管队伍,管队伍就要管思想、管工作、管纪律、管作风”,对分管的领域、管辖的干部、负责的工作敢抓敢管,严抓严管。始终严促执行。坚决落实习近平总书记提出的“提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力”的要求,从讲政治的高度严格贯彻落实党的路线方针政策、上级各项要求,本级党委各项工作安排,以强大的执行力有力、有序、有效推进各项工作。(作者单位:国家税务总局娄底市税务局)

800余亩致富树重现生机

岳阳楼区纪委监委“沉浸式”调研监督出成效

欧阳林 葛澧敬

4月7日,岳阳楼区纪委监委工作人员来到岳阳市岳阳楼区郭镇乡建中村调研时,被眼前青翠吸引:漫山的油茶树层层叠叠,宛如绿浪。

建中村是典型的农业种植村,全村1000余亩基本农田、200余亩旱地、800余亩油茶林。去年10月,岳阳楼区纪委监委干部在该村调研时发现,因旱情影响,有40年历史的油茶林“生命垂危”。

在调研式监督中,岳阳楼区纪委监委一直紧盯乡村振兴重点项目,做

深做实巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接。按照省纪委《“三湘护农”专项行动工作方案》的要求,该区纪委监委第一时间对接区水利局、区农业农村局、区科技和工业信息化局及郭镇乡政府,要求相关单位立即制订“护林计划”。

在区纪委的督导下,区水利局在山上修建了100余米深的水井以及水塔等供水设施,有效缓解了油茶林缺水问题;区科技和工业信息化局联系湖南理工学院、湖南农业大学等专家,对油茶树嫁接新苗进行指导。建中村

党支部书记赵伟欣喜有加:“现在村里的致富树又恢复了往日的生机咯。”

近年来,岳阳楼区纪委监委把深入调查研究工作摆在突出位置,围绕乡村振兴、“三湘护农”、“清廉建设”、“洞庭清波”东风湖治理成效、村(社区)“三资”管理等工作,组织人员扑下身子搞调研,力求把工作中存在的问题找得更实、原因剖析得更准、对策建议提得更有针对性,形成了一套“调研开路、解决问题、督导”回头看”的良好工作模式。

今年年初,该区纪委监委成立

“九大指挥部”,分别去往部分全国先进基层纪检监察组织进行学习,并形成岳阳楼区推进实施方案,助推纪检监察工作高质量发展,其中监督检查就是重要工作之一。

“我们已制定调研周、调研月、调研式监督‘回头看’等系列活动。”岳阳楼区岳阳楼区委常委、区纪委书记、区监委主任张扩军说,将持续以问题为导向,变被动监督为主动监督,着力全面掌握情况,多角度精准监督,多渠道获取信息,以“沉浸式”调研解



洪江市:酣畅淋漓跑一场 禁毒宣传在路上

4月9日上午7时,2023洪江黔阳古城半程马拉松在怀化市洪江市世纪广场鸣枪起跑,300余名来自洪江市市直机关单位的工作人员及家属组成的禁毒跑团成为了此次马拉松赛事一道亮丽的风景。

禁毒跑团成员挥舞着红色旗帜,激情四射在赛道上奔跑。4公里的赛程中,成员们个个身姿矫健,散发着阳光、积极的正能量。

此次活动中,洪江市不仅成立了禁毒跑团,还设置了禁毒宣传站点,

发放禁毒宣传册5000余份,沿途悬挂50余幅禁毒宣传横幅,将马拉松赛事所倡导的“健康”“阳光”的理念与“拒绝毒品健康生活”的禁毒精神完美融合。

(杨江丽)

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司与娄底市金融投资有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司与娄底市金融投资有限公司签订的编号为湖南Y18200038-6号《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司将其对本公告附件“公告资产清单”中所列债务人及其担保人享有的借款合同、担保合同项下的全部权利及相关附属权益,依法转让给娄底市金融投资有限公司。中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司与娄底市金融投资有限公司特公告通知各债务人及担保人及其他相关各方。

娄底市金融投资有限公司作为本公告附件“公告资产清单”所列资产的受让方,现公告要求“公告资产清单”中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向娄底市金融投资有限公司履行借款合同、担保合同及相关附属权益文件约定的还本付息义务或相应

的担保责任。特此公告
附件:公告资产清单
中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司
联系地址:湖南省长沙市开福区五一一大道976号
联系人:柳女士

联系电话:0731-84845037
娄底市金融投资有限公司
联系地址:湖南省娄底市娄星区吉星金融广场立源大厦19楼
联系人:贺女士
联系电话:0738-8219784
2023年4月11日

附件:公告资产清单

债务人名称	本金 (人民币元)	利息 (人民币元)	担保人 (包括保证人、抵押人、质押人)名称
湖南三迅新能源科技有限公司	68,946,148.77	15,473,514.04	1.湖南三迅新能源科技有限公司;2.深圳市三迅电子有限公司;3.周文对、颜青。

注:1、本公告资产清单列示的是截至2022年12月20日的转让债权贷款本息余额,债务人和担保人应支付给娄底市金融投资有限公司的利息按借款合同、担保合同、法院生效裁判文书及中国人民银行有关规定计算。

2、本公告资产清单中“担保人”包括保证人、保证人的共同义务人、抵押人、出质人及其继承人等。如债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格,请相关承债主体、清算主体代为履行还款义务或者承担清算义务。

湖南银行股份有限公司岳阳分行与湖南省财信资产管理有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据湖南银行股份有限公司岳阳分行与湖南省财信资产管理有限公司达成的债权转让安排,湖南银行股份有限公司岳阳分行将其对公告清单中所列债务人及其担保人享有主债权及担保合同项下的全部权利(包括但不限于保证权利、抵押权、质押权等)依法转让给湖南省财信资产管理有限公司。湖南银行股份有限公司岳阳分行特公告通知各债务人、担保人以及债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体

资格等相关承债主体或清算主体。

湖南省财信资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人、担保人及其清算义务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向湖南省财信资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义

务或承担清算责任)。

特此公告
湖南银行股份有限公司岳阳分行
联系地址:湖南省岳阳市经济技术开发区岳阳大道36号
联系人:杨先生
联系电话:0730-3292222
湖南省财信资产管理有限公司
联系地址:湖南省长沙市天心区城南路3号财信大厦十五楼
联系人:周先生
联系电话:0731-85196840
2023年4月11日

序号	债务人名称	本金	利息	本息合计	担保人
1	汨罗市宏达木业有限公司	4,250,000.00	3,224,611.87	7,474,611.87	汨罗市宏达木业有限公司、湖南联达丰荣铜铝业有限公司、湖南忠悦塑业有限公司、岳阳军质橡塑有限公司、刘海清、戴社辉、刘峰、刘政、于三林、梁四元、于红、胡婷、涂威忠、杨平、李要军、湛桂林
2	湖南联达丰荣铜铝业有限公司(曾用名:汨罗市联达铜铝材有限公司)	3,636,598.28	2,565,477.63	6,202,075.91	汨罗市宏达木业有限公司、湖南联达丰荣铜铝业有限公司、湖南忠悦塑业有限公司、岳阳军质橡塑有限公司、刘海清、戴社辉、刘峰、刘政、于三林、梁四元、于红、胡婷、涂威忠、杨平、李要军、湛桂林
3	湖南忠悦塑业有限公司	3,350,000.00	680,392.00	4,030,392.00	汨罗市宏达木业有限公司、湖南联达丰荣铜铝业有限公司、湖南忠悦塑业有限公司、岳阳军质橡塑有限公司、刘海清、戴社辉、刘峰、刘政、于三林、梁四元、于红、胡婷、涂威忠、杨平、李要军、湛桂林
合计		11,236,598.28	6,470,481.50	17,707,079.78	/

注:本公告资产清单列示贷款本息余额截至2022年9月1日,债务人和担保人应支付给湖南省财信资产管理有限公司的利息按借款合同、担保合同、法院判决及中国人民银行有关规定计算。



携带气球进入车站 站内吸烟、吃东西 在站台闪光灯拍照

这样不好的行为,你有过吗?

文明乘坐地铁, 开心出行。